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CONFORMITE

APPAREIL CONFORME AUX PRINCIPALES DIRECTIVES ET REGLEMENTS APPLICABLES EN MILIEU EUROPEEN :

Reéglement (UE) 2016/426 (GAR)

Directive Basse Tension 2014/35/UE

Directive Compatibilité Electromagnétique 2014730/UE

Directive RED 2014/53/UE
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EN EXTERIEUR ISO7AS MO0000

ACCESSOIRES

KIT alimentation électrique

Coloration personnalisée
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Cher Technicien,
vous avez la chance d’avoir choisi un appareil capable de garantir le bien-étre esthétique maximal
sur le long terme avec une confiance, une efficacité, une qualité et une sécurité optimales.

Ce manuel vous fournit des informations indispensables pour une installation de I'appareil plus
simple.

Bon travail et encore merci !

Le fabricant

GARANTIE

Avant d’appeler le centre d’assistance technique agréé pour activer la garantie, vérifiez que:

- I'appareil est branché au gaz et a I'électricité et avec tous ses composants installés
- I'appareil peut étre inspecté dans toutes ses parties
- il est correctement connecté au gaz et a I'électricité (en cas d’accessoire a alimentation électrique)

E L'fCHELLE MONDIALE

Le fabricant garantit la conformitZ du procZdZ de fabrication " la rZglementation CE applicable aux
produits et en vigueur actuellement. Le fabricant garantit que le produit est exempt de dZfauts de matZriaux
et de fabrication. Cet appareil ne bZnZficie de la garantie [Zgale que s'il est installZ conformZment aux
instructions du fabricant.

UNIQUEMENT POUR L'UNION EUROPfENNE

Le produit bZnZficie de la garantie europZenne de 2 ans sur I'ensemble du produit, y compris les composants
Zlectroniques ; " I'exception des glaces, portes, dZcoration intZrieure et gZnZrale, toutes pillces
consommables ou sujettes "~ dZtZrioration.
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Apres avoir retiré I'emballage, assurez-vous que le
contenu est complet. En cas de non correspondance,
contactez immédiatement 'agence qui vous a vendu
I'appareil.

L'installation de I'appareil doit étre effectuée par une
entreprise agréée conformément a la Loi, a la fin des
travaux, remettez au propriétaire la déclaration de
conformité de linstallation réalisée selon les regles
de I'art, conformément aux normes en vigueur et aux
indications fournies par le fabricant dans le manuel
de l'installateur fourni avec le produit.

L'appareil doit étre destiné a l'usage prévu par le
fabricant pour lequel il a été fabriqué.

En cas de dommages causés aux personnes,
aux animaux ou aux choses dus a des erreurs
d'installation, de réglage et de maintenance ou a une
utilisation impropre de l'appareil, la responsabilité
contractuelle et extra-contractuelle du fabricant sera
exclue.

En cas d'inutilisation prolongée :

* mettez l'interrupteur principal de I'appareil sur "off" ;
+ mettez l'interrupteur principal du systéme, le cas
échéant, sur "off" ou débranchez la fiche de la prise
d’alimentation, le cas échéant ;

« retirez les piles de I'unité de contréle de I'appareil ;
« fermez le robinet de gaz..

Nous vous rappelons que I'utilisation de produits
utilisant des combustibles et de [Iélectricité
implique le respect de certaines regles de sécurité
fondamentales telles que :

L'utilisation de I'appareil par des enfants et des
personnes handicapées non assistées est interdite.

Il est interdit de faire fonctionner des dispositifs ou
des appareils électriques tels que des interrupteurs,
des appareils électroménagers, etc. si vous sentez
une odeur de carburant ou de fumées de combustion
ou des imbrdlés.

Dans ce cas :

« fermez le dispositif d’interception de carburant ;

« contactez rapidement le Service d’Assistance
Technique du fabricant ou du personnel qualifié.

ﬁ Ce manuel fait partie intégrante de I'appareil et doit

donc étre conservé avec soin et doit TOUJOURS
accompagner I'appareil méme en cas de transfert
a un autre propriétaire ou utilisateur ou en cas de
transfert a un autre systéme.

En cas de dommage ou de perte, demandez une
autre copie au Service Technique d’Assistance du
fabricant de la Zone.

ATTENTION ! AVANT D’ALLUMER L’APPAREIL,
LISEZ ATTENTIVEMENT TOUTES LES
INSTRUCTIONS ET LES MISES EN GARDES
PRESENTES DANS LE MANUEL.

é L'appareil peut étre utilisé dans des environnements

e

extérieurs domestiques et commerciaux.

REGLES FONDAMENTALES DE SECURITE

Il est interdit d’effectuer toute opération de nettoyage
avant que I'appareil ne soit completement refroidi.
Veuillez débrancher [Ialimentation électrique en
placant l'interrupteur principal du systéme sur "OFF"
ou en le débranchant (le cas échéant).

Ne tirez pas, ne débranchez pas et ne tordez pas les
cables électriques provenant de I'appareil, méme s'il
est débranché du secteur.

Il est interdit de placer des objets, des rideaux,
etc. sur I'appareil. ce qui pourrait étre la cause de
dysfonctionnements voire de danger.

Il est interdit de disperser, d’abandonner ou de
laisser le matériel d’emballage (carton, agrafes, sacs
en plastique, etc.) a la portée des enfants car cela
pourrait étre une source potentielle de danger et de

pollution.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

Cet appareil est un appareil de chauffage a usage
extérieur, il est réalisé en acier inoxydable peint, avec la
partie supérieure traitée pour les hautes températures.

L'utilisation de cet appareil dans un espace clos est
dangereuse et interdite”.

L'appareil est destiné a une utilisation en extérieur ou
dans un endroit tres ventilé / aéré. Tres ventilé signifie
au moins 25% de la surface ouverte. La surface de la
zone est la somme des murs de la surface.

ACet appareil n’est pas congu pour étre utilisé
avec des gaz ou des pressions autres que
ceux pour lesquels il a été préréglé, les injecteurs
ne sont pas amovibles.

IDENTIFICATION

L'appareil peut étre identifié par:

- I’étiquette d'emballage
indique le nom du produit, le code, le numéro de série
et le type de gaz pouvant étre utilisé.

- la plaque d'identification
indique le numéro de série, le modéle et les principales
données de performances techniques.

- La plaque prédisposition de gaz

Indique le nom du gaz pour lequel I'appareil a été
préparé et réglé.

Tout type de falsification de son fonctionnement avec
un autre type de gaz doit étre considéré comme
dangereux et le fabricant ne peut étre tenu responsable

de tout dommage aux personnes ou aux biens.
La falsification de I'appareil dans I'une de ses pieces
ou composants entraine la perte immédiate de tous les

droits de garantie offerts par les obligations Iégales.

ALes piéces de rechange et/ ou les interventions
techniques présupposent I'identification
exacte du modeéle d’appareil auquel elles sont
destinées.

Toute altération, retrait, absence de plaque
d’identification ou autre ne permet pas d’identifier
le produit en toute sécurité, rendant toute opération
d’installation ou de maintenance difficile.
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TYPES DE GAZ

Avant de procéder a linstallation, vérifiez que les
données sur la plaque de I'appareil correspondent au
type et a la pression du gaz fourni.

L'installation et le branchement de gaz doivent étre
effectués par du personnel qualifié, en totale conformité
avec les normes en vigueur.

Assurez-vous que le conduit d'arrivée de gaz a le débit
approprié et qu'il est doté d'un robinet d'interception
pres de I'appareil et qu'il est facilement accessible.

AVANT L'INSTALLATION

catégorie 3P 2E 2H 2E+ 2LL
GAZ Propane Méthane Méthane Méthane Méthane
G31 G20 G20 G20 G25
REGULATEUR DE GAZ
En cas d'utilisation avec du gaz PROPANE distribué P
dans la bouteille "ne pas connecter la bouteille Sl el S1E S P
directement a I'appareil sans interposer le régulateur GAZ Propane Propane
de pression”. Pression MAX délivrée par le 37 mbar | 50 mbar
Pour connecter I'appareil a gaz liquide normalement régulateur
distribué dans des bouteilles & haute pression, il est
P Débit MIN délivré par le 464 gr/h

nécessaire de disposer d’un régulateur de pression
(non fourni) a raccorder aprés le réservoir de gaz qui
présente les caractéristiques indiquées selon le type
de gaz et le modéle de I'appareil.

f Le raccordement au gaz doit étre réalisé avec
des tuyaux rigides et bien ancrés.

L'appareil n’est pas fourni avec le compartiment pour
loger la bouteille, il sera donc de la responsabilité de
linstallateur de préparer une connexion de maniére
artisanale en suivant les principales régles établies
dans le pays ou I'appareil sera installé, notamment :

* Le chemin de la tuyauterie est tel qu’il est sir et
toujours inspectable

+ taille du tuyau en fonction du débit thermique de
I'appareil.

* 'appareil est congu pour étre raccordé au tuyau a gaz
avec filetage %2 gaz male

* assurez-vous que les connexions sont bien serrées

Le compartiment a bouteilles créé devra assurer un
remplacement facile de la bouteille avec le régulateur
de pression monté et prévoir une ventilation appropriée
pour éviter I'accumulation de gaz causée par des fuites
de la bouteille ou des raccords, les ouvertures devront
étre telles qu’elles comportent :

* une ouverture dans la partie supérieure d’au moins
1/100 de la surface de la base

* une ouverture a la base d’au moins 1/50 de la surface
de la base elle-méme

+ la bouteille doit étre ancrée et stable par rapport au
compartiment

+ Paccés au robinet de la bouteille doit avoir lieu sans
I'utilisation d’outils et doit se faire facilement d’'une seu-
le main

* les trous de passage pour le tuyau de gaz (dans le
cas d’un tuyau flexible) devront étre réalisés a travers
des trous sans rugosité ni arétes vives

régulateur
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CONNEXION ELECTRIQUE

L'appareil est toujours livré prét a fonctionner avec 3
piles de 1,5VCC type AA et ne nécessite donc pas de
raccordement au secteur.

Pour éviter d’avoir a remplacer les piles (au moins une
fois par an) dans I'unité de controle située sur I'appareil,
il est possible d’acheter I'accessoire kit alimentation
électrique qui permet a I'appareil de fonctionner avec
une tension de secteur a 230VAC.

Dans ce cas, une prise électrique doit étre prévue
dans un rayon de 1,5 metres de I'appareil.

ASi le kit alimentation électrique est utilisé, les
piles de I'unité de controéle sont automatique-
ment exclues, elles doivent donc étre retirées car
leur inactivité géneére des liquides qui peuvent gra-
vement endommager I'unité de controle.

Le cable du kit alimentation électrique passe du haut
de I'appareil a travers la fente (1), continue a I'intérieur
de I'appareil puis entre dans la prise (2) de l'unité de
contrble.
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RACCORDEMENT AU GAZ

L’appareil est équipé d’un tableau qui I'identifie de maniére unique.

collez la plaque
adhésive ici

Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé avec des gaz ou des pressions autres que ceux pour lesquels il a été préréglé, les

injecteurs ne sont pas amovibles.

Catégorie de gaz - pression d’entrée 3P-37 3P -50 2E/2H/E+-20 2LL-20 mbar
Puissance nominale maximale (p.c.s.) 6,5 6,0 kW
Puissance nominale minimale (p.c.s.) 4,0 kW
Consommation MAX-MIN 505 -310 687 - 423 738 - 492 I’h
Pression nominale sur I'injecteur 36,5 14,2 15,4 mbar
Pression MIN sur l'injecteur 1 5,5 7,4 mbar
Nombre d’injecteurs brileur principal 1 nr.
Diameétre d’injecteur brileur principal 1,25 1,98 mm
Injecteur braleur veilleuse 0,25 0,35 mm
Poids 10 Kg
Le raccordement au gaz doit étre réalisé avec un tuyau métallique directement sur le robinet de gaz.
GENERAL




RESPECT DES NORMES

Pour linstallation de cet appareil il est toujours nécessaire de respecter les régles en vigueur dans le pays ou il

est utilisé.

Eléments a respecter pour le RACCORDEMENT AU GAZ :

é Pour les appareils a GPL, toutes les piéces ayant le sol sous la surface de marche extérieure ou

communiquant avec ce type d’environnement sont exclues.

Ne connectez pas la bouteille directement a I'appareil sans insérer un régulateur de pression.
Pour connecter I'appareil a gaz liquide normalement distribué dans des bouteilles & haute pression, il est néces-
saire de disposer d’un régulateur de pression (non fourni) a raccorder apres le réservoir de gaz qui présente les

caractéristiques indiquées selon le type de gaz et le modeéle de I'appareil :

Type de gaz
Catégorie 3P 3P
Gaz Propane Propane
Pression MAX délivrée par le régulateur 37 mbar 50 mbar

Modéle 07
Débit MIN délivré par le 464 gr/h
régulateur

L'appareil n'est pas fourni avec le compartiment pour loger la bouteille, il sera donc de la responsabilité de
l'installateur de préparer une connexion de maniére artisanale en suivant les principales regles établies dans le

pays ou I'appareil sera installé, notamment:

+ Le chemin de la tuyauterie est tel qu’il est siir et toujours inspectable

+ Taille du tuyau en fonction du débit thermique de I'appareil.

+ Assurez-vous que les connexions sont bien serrées.

» Taille du tuyau en fonction du débit thermique de I'appareil.
+ Le positionnement des conduites de gaz doit généralement permettre une inspection et une maintenance a tout

moment en cas de dysfonctionnements.
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COMPLIANCE WITH THE STANDARDS

For installation of this appliance it is always necessary to comply with the rules in force in the country in which it is
to be used.

Elements to be respected for GAS CONNECTION:

A\

For LPG appliances, all rooms with a floor below the external pedestrian floor or communicating with
this type of environment are excluded.

* Pipe size with reference to the thermal flow rate of the appliance.
* The positioning of the gas pipes must generally allow inspectability and maintenance at any time in the event of

malfunctions.

NATURAL GAS - STEEL PIPE

flow rate by volume (m?h at 15°C) with density 0.6 with a pressure loss of 1.0mbar

LPG - STEEL PIPE

flow rate by volume (m?h at 15°C) with density 1.69 with a pressure loss of 2.0mbar

Threading 3/8 1/2 3/4 1 1- 1- 2 Threading 3/8 1/2 3/4 1 1- 1- 2
(inches) 1/4 1/2 (inches) 1/4 1/2
Inner 132 167 225 279 36.6 425 539 Inner 132 167 225 279 36.6 425 539
diameter (mm) diameter (mm)
Thickness 2 2.3 2.3 29 2.9 2.9 3.2 Thickness 2 2.3 2.3 29 2.9 2.9 3.2
(mm) (mm)
pipe length flow rate pipe length flow rate
() volume (m%h) () volume (m®h)
2 3.16 592 13.11 23.26 47.97 71.46 - 2 261 489 10.84 19.23 39.66 59.09 111.35
4 215 4.03 8.92 1583 32.64 48.62 91.63 4 178 333 737 13.09 26.99 40.20 75.76
8 146 274 6.07 10.77 2221 33.08 62.35 8 121 227 502 890 1836 27.35 51.55
10 129 242 536 9.51 19.62 29.23 55.08 10 1.07 200 443 7.87 16.22 24.16 4554
15 1.08 193 428 759 15.66 23.33 43.97 15 085 160 354 6.28 1295 19.29 36.35
20 0.88 165 365 6.47 1335 19.89 37.47 20 073 136 3.02 535 11.04 16.44 30.98
25 0.78 146 322 572 11.79 1757 33.11 25 064 120 266 473 975 1452 27.37
30 070 131 291 517 10.66 15.87 29.92 30 058 1.09 241 427 881 13.12 2473
40 0.60 1.12 248 440 9.08 13.53 25.50 40 049 093 205 364 751 11.19 21.08
50 053 099 219 389 802 11.95 2252 50 044 082 181 322 6.63 988 18.62
75 042 079 175 311 641 954 1798 75 035 065 145 257 530 7.89 14.87
100 036 067 149 265 546 813 1533 100 030 056 123 219 451 6.72 1267

NATURAL GAS - COPPER PIPE

flow rate by volume (m%h at 15°C) with density 0.6 with a pressure loss of 1.0mbar

LPG - COPPER PIPE

flow rate by volume (m®h at 15°C) with density 1.69 with a pressure loss of 2.0mbar

External 12 14 15 16 18 22 28 External 12 14 15 16 18 22 28 35
diameter (mm) diameter (mm)
Inner 10 12 13 14 16 20 26 Inner 10 12 13 14 16 20 26 33
diameter (mm) diameter (mm)
Thickness 1 1 1 1 1 1 1 Thickness 1 1 1 1 1 1 1 1
(mm) (mm)
pipe length flow rate pipe length flow rate
()] volume (m?%h) ()] volume (m%h)
2 151 245 3.04 370 528 957 19.27 2 125 203 251 3.06 437 792 1594 30.09
4 1.03 167 207 252 359 651 13.11 4 085 138 1.71 208 297 539 10.84 20.48
8 070 1.14 141 171 244 443 892 8 058 094 1.16 142 202 366 7.38 13.93
10 062 100 124 151 216 3.92 7.88 10 051 083 1.03 125 179 324 652 1231
15 049 080 099 121 172 313 6.29 15 041 066 082 1.00 143 258 520 9.83
20 042 068 084 1.03 147 266 5.36 20 035 056 070 085 121 220 443 8.37
25 037 060 075 091 130 235 474 25 031 050 062 075 1.07 195 392 7.40
30 0.33 054 067 082 117 213 4.28 30 028 045 056 068 097 1.76 6.54 6.68
40 029 046 057 070 1.00 1.81 3.65 40 024 038 048 058 083 150 3.02 5.70
50 025 041 051 062 088 1.60 3.22 50 021 034 042 051 073 132 267 5.03
75 020 033 041 049 071 128 257 75 0.177 027 034 041 058 106 213 4.02
100 0.17 028 035 042 060 1.09 219 100 0.14 023 029 035 050 090 181 342
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RECEPTION DU PRODUIT

L'appareil est livré avec :

Appareil

Parabole réfléchissant
Télécommande On/Off standard
Documentation :

n. 1 Mode d’emploi

n. 1 Certificat de garantie

n. 1 Etiquette garantie

523273
4o aa
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DIMENSIONS ET POIDS

07
A 692 mm
B 763 mm
C 330 mm
D 330 mm
ET 825 mm
F 852 mm
G 112 mm
H 860 mm
poids net brilleur + parabole 10 Kg
poids brut BOX1 Kg
poids brut BOX2 Kg
< C
E
D
NS
F
H
G
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ASSEMBLAGE

L'appareil est livré au client dans deux emballages
distincts: corps brlleur (boite 1) et parabole (boite 2).

AAvant de procéder a I'assemblage de I'appa-
reil, vérifiez I'intégrité de toutes ses piéces et
composants, si une ou plusieurs piéces sont en-
dommagées, ne procédez pas a I’'assemblage et a
I’installation. =

APour restaurer I'intégrité de I’appareil, contac-
tez le revendeur pour tout remplacement sous
garantie ou pour I’achat de piéces détachées d’ori-
gine fournies par le fabricant.

Séquence d’assemblage

- retirez le corps brileur et la parabole de leur emballa-
ge respectif et vérifier leur intégrité

- montez la bande coupe-vent (1) sur la parabole (2)

- retirez le capuchon de protection coupe-vent (3) et
I'anneau (4) du corps brileur

- installez le corps brileur (5) au plafond ou au mur

- insérez la parabole avec la bande sur le corps brileur
- insérez I'anneau sur le corps brileur 5
- fixez I'anneau et la parabole au brileur a I'aide des
écrous fournis

- remontez le capuchon de protection coupe-vent

90 O Oo
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A) Emplacement correct

L‘appareil doit toujours étre installé a l'extérieur a la
fois au plafond et au mur, il est donc nécessaire d‘avoir
une structure tres stable a laquelle I'appareil peut étre
ancré de maniere sare et fixe.

Le Fabricant ne fournit pas de composants pour la
fixation de I‘appareil qui doivent évidemment étre
achetés avant l‘installation, en fonction du matériau
dont sont faits la structure et le plafond.

Le matériau dont est constitué le plafond doit résister
a des températures de MIN 80°C + la température
ambiante : les matériaux qui par leur nature sont
considérés comme inflammables sont a proscrire.

B) Distance correcte entre les appareils et les murs
Installare I'apparecchio rispettando una distanza MIN

1m dalle pareti piu vicine all‘apparecchio e MIN 2m
rispetto all‘apparecchio successivo.

C, D) Protezione dalla pioggia

Installez I‘appareil en respectant une distance de MIN
1m des murs les plus proches de I‘appareil et MIN 2m
de I‘appareil suivant.

Cas A : installation au plafond.
Cas B : installation au plafond avec projection verticale.

casAetB casAetB
Y X
30 50 cm
40 70 cm
50 90 cm
60 100 cm
70 120 cm
80 140 cm
90 160 cm
100 180 cm

INSTALLATION
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2) L’appareil doit étre installé a MIN 50cm du plafond.

3) Puisqu’il s’agit d’appareil a rayonnement direct, les
parois verticales devront étre éloignées du rayon d’ac-
tion de la chaleur, en supposant un cdne de propagati-
on d’un diamétre de base d’environ 5m, si elles sont
installées a une hauteur du sol de MIN 2 metres et
MAX 3, 5 métres.

4) Pour obtenir une efficacité de chauffage maximale,
respectez les instructions du fabricant, résultant des
tests de fonctionnement de I'appareil.

Installation au plafond

Cet appareil peut étre installé au plafond mais unique-
ment sous des toits fixes ou mobiles, pour le protéger
de la pluie et des infiltrations d’eau qui 'endommage-
raient gravement et dangereusement, compromettant
son fonctionnement en toute sécurité.

L’appareil est équipé d’'un élément supérieur qui per-
met I'ancrage sur une plaque ou une structure (non
fournie) déja fixée au plafond.

f Ne fixez pas de poids ou d’éléments étrangers
a I'appareil, que ce soit sur sa parabole ou sur
le braleur.

Le fabricant ne peut étre tenu responsable de
Atout dommage aux personnes, aux animaux
ou aux choses résultant d’une mauvaise utilisation
et d’une infiltration d’eau résultant d’une couvertu-
re inadéquate ou insuffisante de I’appareil.

a INSTALLATEUR
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Installation au mur

Cet appareil peut étre installé au mur mais uniquement
sous des toits fixes ou mobiles, pour le protéger de la
pluie et des infiltrations d’eau qui 'endommageraient
gravement et dangereusement, compromettant son
fonctionnement en toute sécurité.

L’appareil est équipé d’'un élément supérieur qui per-
met I'ancrage sur une plaque ou une structure (non
fournie) déja fixée au mur.

- avec un tirant

Linstallation au mur avec un seul tirant peut étre uti-
lisée pour une structure qui supporte I'appareil avec
une projection MAX de 1,5m du mur.

- avec deux tirants

Linstallation au mur avec deux tirants, peut étre uti-
lisée pour une structure qui supporte I'appareil avec
une saillie MAX de 2,5m du mur.

Au-dela d’une saillie de 2,5m par rapport au mur, I'ins-
tallation est évidemment instable et ne peut donc pas
étre autorisée pour des raisons évidentes de sécurité.

é Ne fixez pas de poids ou d’éléments étrangers
a I'appareil, que ce soit sur sa parabole ou sur
le braleur.

ALe fabricant ne peut étre tenu responsable de
tout dommage aux personnes, aux animaux
ou aux choses résultant d’une mauvaise utilisation
et d’une infiltration d’eau résultant d’une couvertu-
re inadéquate ou insuffisante de I’appareil.
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COMMANDES

UNITE DE CONTROLE (sur I'appareil)

Cet appareil est équipé d’une unité de contrble et de
réception :

1 - augmentation puissance

2 - On/ Off appareil

3 - diminution puissance

4 - interrupteur On / Off unité de contrble

5 - LED rouge (état de fonctionnement)

TELECOMMANDE
IMPORTANT : pour que la télécommande
fonctionne, elle doit étre reconnue par

I'unité de contrdle de I'appareil, I'opération de
reconnaissance est effectuée par le fabricant et
peut étre ré-exécutée par le client final.

Cet appareil est équipé d’une télécommande qui gére
son fonctionnement :

6 - LED verte (télécommande active)

7 - SET (procédure réinitialisation télécommande)

8 - augmentation puissance

9 -0On/ Off appareil

10 - diminution puissance

11 - AUX (pas utilisé pour cet appareil)

12 - LED rouge (état de fonctionnement)

@ INSTALLATEUR
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ﬁ Ne jamais faire fonctionner I'appareil sans
avoir installé au préalable la parabole de cou-

verture et terminé I’'assemblage complet.

Avant d’allumer I'appareil

+ Assurez-vous que personne ne se trouve a proximité
du braleur a rayonnement

« Assurez-vous qu’il n’y a rien a une distance inférieure
du rayonnement du brdleur

+ Ouvrez le robinet de gaz en amont de la vanne

+ Assurez-vous que l'interrupteur électrique situé sur la
vanne est en position “I”.

Allumage avec télécommande

Pour des raisons de sécurité, I'appareil est
Aréglé pour démarrer immédiatement a la puis-
sance MIN, une fois allumé, vous pouvez choisir la
puissance souhaitée parmi les 7 étapes prédéfinies.

+ Tenez la télécommande pour activer le voyant vert
(touchez simultanément les cétés de la télécommande)
+ Appuyez avec I'autre main sur le bouton On/Off pen-
dant au moins 3”, la LED rouge et le BIP sonore s’allu-
meront, indiquant que le signal a été recu et que I'ap-
pareil est allumé.

La phase d’allumage prévoit des temps préétabilis,
pour garantir la sécurité, répartis comme suit:

- a 2” du début de I'étincelle sur le braleur veilleuse, le
voyant rouge de la vanne clignotera rapidement.

- lorsque la flamme du brdleur veilleuse s’allume, I'étin-
celle cesse de se déclencher. Si la flamme ne s’allume
pas, la période de scintillement sera de 30" aprés quoi
de maniere automatique la vanne répétera 'opération
d’allumage du brdleur veilleuse 3 fois.

- a 20” a partir du moment ou la flamme veilleuse heur-
te le thermocouple de sécurité, le brileur veilleuse s’al-
lume au débit MIN.

PREMIER ALLUMAGE
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Réglage de la puissance plus confortable

+ Tenez la télécommande pour activer le voyant vert
(touchez simultanément les cétés de la télécommande)
» Appuyez avec l'autre main sur les boutons “+” ou “-“
pour augmenter ou diminuer la puissance du brileur

Arrét de I'appareil

+ Tenez la télécommande pour activer le voyant vert
(touchez simultanément les cétés de la télécommande)
* Appuyez avec l'autre main sur le bouton On/Off

Arrét de I'appareil pendant de longues périodes

+ Assurez-vous que l'interrupteur électrique situé sur la
vanne est en position “O” (2)
» Fermez le robinet de gaz en amont de la vanne

* Retirez les piles du compartiment (1) présente dans
la valve de l'appareil ey
L'absence d’allumage peut étre causée par: ®\\
+ Absence de gaz B
« Etincelle ne se déclenche pas :
+ Brdleur veilleuse obstrué
f En cas de danger, I'appareil peut étre arrété p i
immédiatement en plagant I'interrupteur élec-

trique en position “0” (2). (@\ %
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AToutes les opérations de maintenance, de
réparation ou de modification doivent étre
effectuées par du personnel qualifié et certifié, en
utilisant uniquement les piéces de rechange d’ori-
gine du fabricant.

AVANT D’EFFECTUER TOUT TYPE DE MAIN-
TENANCE, ASSUREZ-VOUS QUE LE ROBI-
NET D’ALIMENTATION EN GAZ EST FERME.

f Toutes les opérations de maintenance, de répa-
ration ou de modification doivent étre effectu-
ées avec I'appareil éteint et complétement froid.

- nettoyage extérieur de I’appareil

Nous vous recommandons d’utiliser un chiffon doux et
des produits de nettoyage a base neutre, en évitant de
les verser directement sur les piéces a nettoyer.

- vérification de I'intégrité

Il est conseillé de vérifier périodiquement toutes les
piéces qui composent 'appareil ; en cas d’usure ou de
rupture, n'utiliser que des piéces de rechange d’origine
du fabricant.

- vérification des fuites de gaz : appareil

Il est conseillé de vérifier périodiquement, avec de
I’eau savonneuse ou un moyen équivalent, les condui-
tes de gaz, les raccords et le raccordement au gaz de
I’appareil pour rechercher d’éventuelles fuites de gaz.

- vérification des fuites de gaz : bouteille ou réseau
Il est conseillé de vérifier périodiquement avec de I'eau
savonneuse ou un moyen équivalent, les connexions
avec la bouteille ou le systeme de distribution de gaz,
pour rechercher d’éventuelles fuites de gaz.

En cas de fuite de gaz, éteignez immédiatement I'ap-
pareil et fermez le robinet de gaz, puis résolvez le pro-
bléme avant de le rallumer.

Une fois que vous avez fini d'utiliser I'appareil, fermez
le gaz sur le robinet de réglage.

é Vérifiez que les joints du régulateur de pressi-
on sont efficaces pour garantir les exigences
d'étanchéité requises.

f Vérifiez la conduite de gaz, au moins une fois
par mois, elle ne doit jamais présenter de fis-
sures, fentes ou autres types de détérioration.

MAINTENANCE
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ANOMALIES ET SOLUTIONS

Reconnaissance de la télécommande

AChaque télécommande ne commande qu’un seul
appareil, aprés avoir été reconnue par un appareil.
Si les deux cotés de la télécommande ne sont
pas touchés en méme temps, la télécomman-
de ne s’active pas (la LED verte ne s’allume pas),
c’est une mesure de sécurité pour éviter une mise
en marche accidentelle de I'appareil.
ALe remplacement rapide des piles de la
télécommande n’annule pas l'opération de
reconnaissance entre l'unité de contrdle et la
télécommande (si déja effectuée).

En cas de remplacement de la télécommande, il est

nécessaire de répéter la procédure de reconnaissance
entre la télécommande et I'unité de contrble:

- insérez les piles dans la télécommande.

- tenez la télécommande en touchant toujours les deux
longs c6tés, la LED verte clignote pour indiquer que la
télécommande n’est couplée a aucun appareil.

- maintenez les boutons “+ et -” de l'unité de contréle
enfoncés simultanément (la télécommande émet un
son), dés que la LED rouge de l'unité de contrGle
commence a clignoter, appuyez pendant 2” sur la
touche On/Off de I'unité de contréle.

- appuyez pendant 3” sur la touche “SET” de la
télécommande, la LED verte reste allumée, confirmant
la reconnaissance.

- allumez 'appareil en maintenant la touche On/Off de
la télécommande enfoncée pendant 3”, la LED rouge
de la télécommande clignote pour signaler le début
du cycle d’allumage, confirmant que la télécommande
communique correctement avec I'appareil.

REINITIALISATION de la télécommande

En cas de remplacement de I'unité de contrdle, il est
nécessaire de répéter la procédure de reconnaissance
entre la télécommande et 'unité de contrdle.

La téléecommande garde “en mémoire” les données de
I’ancienne unité de contrble, donc avant de commencer
la procédure de reconnaissance, il faut la réinitialiser:

- appuyez sur la touche “SET” de la télécommande
pendant environ 10", jusqu’a ce que la LED rouge et
la LED verte clignotent simultanément puis retirez les
piles et réinsérez-les apres environ 5”.

Si l'appareil est allumé a partir de Ia

télécommande, maintenez la touche On/Off
enfoncée pendant 3”, si on y appuie pendant 1”
ou 2”, I'appareil ne s’allume pas et passe a I'état
verrouillé. L’appareil quitte automatiquement
I’état de verrouillage aprés environ 10”.

La touche “AUX” de la télécommande n’active

aucun composant supplémentaire pour cet
appareil.

ASi la flamme de la veilleuse s’éteint en raison
de causes accidentelles ou d’absence de gaz,
la fuite de gaz sera automatiquement arrétée par le
dispositif de sécurité installé.
APendant le fonctionnement et méme apreés la
mise hors tension, ne touchez ni le briileur ni
la parabole de couverture, leur température élevée
provoque de graves bralures.
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anomalie solution

L'unité de contréle indique une erreur - Piles faibles, remplacez-les.

- Réinitialisez I'erreur en appuyant d’abord sur le bouton
d’On/Off (avec 'appareil froid), puis appuyez a nouveau
sur On/Off pour essayer d’allumer I'appareil.

L'appareil ne s’allume pas - Piles faibles, remplacez-les.

- Réinsérez correctement les piles dans l'unité de
controle

- Réinsérez correctement les piles dans la télécommande
- Nettoyez les contacts de la pile ou remplacez I'unité
de contréle.

- Nettoyez la veilleuse ou remplacez-la

- Nettoyez le tuyau de gaz menant a la vanne

- Réparez I'alimentation en gaz défectueuse

- Remplacez le thermocouple ou les mauvaises
connexions

Température élevée L’appareil est équipé d'un thermostat de sécurité
qui protege la partie électronique de la vanne si des
températures trop élevées sont atteintes.

Le thermostat permettra d’allumer 'appareil seulement
apres que les températures aient baissé.

Si le probléme persiste, appelez un technicien qualifié.

LED rouge sur la télécommande et la vanne

La télécommande et la vanne sont équipées d’un
voyant LED rouge qui s’allume ou clignote de
différentes manieres selon la fonction ou 'anomalie de

I'appareil.

Indicateur rouge Signification

Allumé en Permanence La vanne a essayé de s’allumer mais a échoué et est
en VERROUILLAGE EO0

Clignotant tres vite La vanne est occupée (n’acceptera aucune
commande)

Clignotant une fois par seconde La vanne détecte une erreur

Clignotant une fois toutes les 10 secondes Indication de pile faible dans la vanne

Clignotant deux fois toutes les 10 secondes (combiné | Indication de pile faible dans combiné
uniquement)

Clignotant trois fois toutes les 10 secondes (combiné | Indication de pile faible dans les deux combinées et la
uniquement) vanne

Eteint définitivement Vanne en veille ou en fonctionnement stable

Allumé momentanément apres la mise sous tension Vanne faisant un auto-test

Apparait apres avoir appuyé sur start Indique I'heure de relacher en appuyant sur le bouton
start
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PIECES DE RECHANGE

Unité de contrdle (vanne de gaz)

Carter unité de contrdle avec fentes inférieures (RAL 7037)
Carter avec fentes supérieures et inférieures (RAL 7037)
Carter avec fentes inférieures (RAL 7037)

Télécommande std

Gr. Allumage GPL

Gr. Allumage Méthane

Bande coupe-vent

Parabole réfléchissant

Coupe-vent braleur (RAL 7037)
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INFORMATIONS UTILES

Vendeur

M./Mme/Mlle

Rue

tel.

Installateur

M./Mme/Mlle

Rue

tel.

Service Technique d’Assistance

M./Mme/Mlle

Rue

tel.

Date Intervention
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ITALKERO S.r.l. . via Lumumba 2 . Zona Ind. Torrazzi . 41122 Modena . ltaly . Tel +39 59 2550711 . FAX +39 059 4900500 . www.italkero.it

NOTA: Nel continuo perfezionamento del prodotto, le caratteristiche estetiche e dimensionali, i dati tecnici, gli
equipaggiamenti e gli accessori, possono essere soggetti a variazione.

NOTE: Due to ongoing product upgrading, aesthetic and dimensional features, technical details, fittings and accessories
could undergo changes and are not binding.

NOTE : En vue de |'amélioration continue des produits, les caractéristiques esthétiques et de taille, les données techniques,
I’équipement et les accessoires peuvent étre modifiés.

HINWEIS: Im Bestreben unsere Produkte kontinuierlich zu verbessern, kénnen maBBbezogene und @sthetische Eigenschaften,
technische Daten, Ausristungen und Anlagen sowie Zubehdrkomponenten Verdnderungen unterworfen sein.
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